1.
De acordo com a figura, o dngulo 0 € o dngulo limite e h é o comprimento da maxima parte visivel da haste
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Usando a lei de Snell-Descartes, temos, considerando i = 0:
sen) N, sen 1

= = =
senr N, sen 90 1,25

De acordo com a relacdo fundamental da Trigonometria, cos 0 = 0,6.
No triangulo retangulo ABC:

0,2 sen6 02 08 02 _
tg()—1_h=>Coso—,l_h_>Q—6——1_h..h—0,85m—85cm

= senl = 0,8

O seno do angulo limite € dado pela razédo entre os indices de refracdo menor e maior:
1 1

n n
senlL ==20% 5 gen30%°= % 5 —= ~.n = 2
nmaior nblooo 2 nbloco bloco

Aplicando a lei da refracao, de acordo com os dados da figura:
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seni N senB0® N 2 2
== = —oo _, = — — senr =\E r = 25,6°
senr orovém senr 4
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